



Znak pisma : Or.271.2.9.2021

Wszyscy wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym udzielania zamówień publicznych na wybór wykonawcy zadania pn. **„Zakup ciągnika wraz z osprzętem do bieżącego utrzymania terenów zielonych wokół zalewu „Czapielówka” w Czarnej Białostockiej”**

Wyjaśnienia do treści SWZ - odpowiedzi na zapytania

Burmistrz Czarnej Białostockiej działając na podstawie art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2021r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) jako Zamawiający wyjaśnia treść SWZ udzielając odpowiedzi na poniższe pytania Wykonawcy:

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuszcza ciągnik o pojemności minimum 2430 cm³?

Odpowiedź 1

Możliwe jest dopuszczenie ciągnika o pojemności minimum 2430 cm³ jeżeli jego moc znamionowa silnika osiągnie poziom min. 70 KM i max. 86 KM

Pytanie 2

Czy zamawiający dopuszcza ciągnik z WOM niezależnym o obrotach 540/540 ECO ?

Odpowiedź 2

Ciągnik z WOM niezależnym o obrotach 540/540 ECO, zostanie dopuszczony jeżeli jest kompatybilny i przystosowany do współpracy kosiarką bijakową o parametrach podanych w SWZ, której dostarczenie stanowi część niniejszego zamówienia publicznego.

Zamawiający w powyższym zakresie nie dokonuje żadnej zmiany treści SWZ

Informuję, że pytania, odpowiedzi na pytania do treści SWZ stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

BURMISTRZ

mgr Jacek Chrulski